

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

OT «»	20 года	№

РЕШЕНИЕ

О признании утратившей силу части 2 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 29.11.2023 № 1269/65-23-6 «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2024 год»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с частью 4 статьи 15.1 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска, принятого решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 03.10.2014 № 2/1-14-5, Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Признать утратившей силу часть 2 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 29.11.2023 № 1269/65-23-6 «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2024 год».
 - 2. Решение направить в администрацию города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.).
 - 3. Опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня».
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по экономике и бюджету (Дубов С.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е. Логачев

Лица, участвовавшие в подготовке проекта решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О признании утратившей силу части 2 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 29.11.2023 № 1269/65-23-6 «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2024 год»

No	Ф.И.О.	Занимаемая должность	Телефоны
п/п			
1.	Кузнецова Екатерина Андреевна	Ведущий советник отдела приватизации Департамента по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города	300-637 (2) 300-830
	•	Южно-Сахалинска	(факс)
			эл.почта:
			e.a.kuznecova
			@yuzhno-
			sakh.ru
2.	Шаталов Иван	Начальник отдела приватизации	300-637 (3)
	Александрович	Департамента по управлению муниципальным	, ,
		имуществом аппарата администрации города	300-830
		Южно-Сахалинска	(факс)
3.	Меренков Андрей Анатольевич	Директор Департамента по управлению	300-635
		муниципальным имуществом аппарата	300-830
		администрации города Южно-Сахалинска	(факс)